
Réunion des Capitaines d'équipe 
Finale des DR Classique 

04 juillet 2025 
	

Présentation : 
	

François	DEGRANGE	:	Président	de	la	Section	Tir	à	l'Arc	de	la	Sentinelle	de	
Brienon/Armançon	

Marie	SALIOU	:	Présidente	de	la	Commission	Technique	

Xavier	VERAY	:	Délégué	Technique	FFTA	

Finale	 des	 Divisions	 Régionales	 2025	 Arc	 Classique	 (accession	 en	 D2	 en	
2026)	

Les	8	premières	équipes	Homme	et	les	8	premières	équipes	Femme	de	cette	
Finale	Nationale	montent	en	D2	en	2026.	

	

Nombre de participants par catégorie : 
Femmes	:	24	équipes	engagées	–	24	équipes	présentes	

Hommes	:	24	équipes	engagées	–	24	équipes	présentes		

Toutes	les	équipes	sont	qualifiées	–	Tableau	de	Montante	/	Descendante	à	24	
équipes.	

1er	match	:	12ème	de	finale	:	Enchaînement	suite	aux	qualifications	à	12h45	(3	
volées	d’entraînement)	

Hommes	&	Femmes	:	matchs	des	équipes	classées	de	la	9ème	à	la	24ème	place	
des	 qualifications	 de	 la	 cible	 9	 à	 24.	 Les	 8	 premières	 équipes	 des	
qualifications	pourront	aller	manger.	

Nous	mettrons	 les	 noms	des	 équipes	 sur	 les	 numéros	 de	 pas	 de	 tir.	 Vous	
pourrez	les	bouger	au	fur	et	à	mesure	des	tours.	

2ème	match	:	1/8ème	de	finale	:	début	d’après-midi	après	le	repas.	

Hommes	de	la	cible	9	à	24.	Les	équipes	perdantes	du	1er	match	auront	leur	
cible	d'attribuée	pour	le	3ème	tour	et	pourront	s'entraîner	avant	leur	match	
sur	les	cibles	1	à	8	



Femmes	de	la	cible	25	à	40.	Les	équipes	perdantes	du	1er	match	auront	leur	
cible	d'attribuée	pour	le	3ème	tour	et	pourront	s'entraîner	avant	leur	match	
sur	les	cibles	41	à	48.		

3ème	match	:	¼	de	finale	et	matchs	de	classement	

4ème	match	:	½	finale	et	matchs	de	classement	

5ème	match	:	Matchs	de	classement	de	la	1ère	à	la	dernière	place.	

Rythme	de	Tir	:	

AB/CD	sur	les	qualifications	–	1	équipe	par	cible	pour	les	matchs	

Récupération	 des	 scores	 toutes	 les	 volées	 avec	 Ianseo,	 vigilance	 sur	 le	
remplissage	 de	 la	 feuille	 de	 marque	 car	 c'est	 elle	 qui	 fera	 foi	 en	 cas	 de	
différence	 entre	 la	 feuille	 de	 marque	 et	 la	 tablette	 aussi	 bien	 sur	 les	
qualifications	que	sur	les	matchs.	En	cas	de	rature,	ce	sont	les	arbitres	qui	
valident	le	bon	score	et	qui	signe	la	feuille.	

Il	y	a	3	cases	qui	doivent	être	absolument	rempli	:	les	3	cases	Total	(Score,	les	
10	et	les	X)	S'il	n'y	a	pas	de	report	du	score	et	de	cumul	des	10	et	des	X	dans	
les	cases	prévues	à	cet	effet	quand	la	feuille	de	marque	arrive	à	la	tente	de	
gestion	des	résultats,	nous	pouvons	mettre	0	dans	la	validation	des	résultats	
comme	ce	qui	a	été	signé	par	les	archers.	

Programme	 :	 Programme	 mis	 à	 jour	 01	 juillet	 2025	 sur	 Ianseo	 avec	 les	
éléments	décrits	ci-dessus	

	

Jury	d'Appel	:	

Jean	CHESSE	(HCL	–	Neuilly/Marne)	Président	

Christianne	HERRANEY	(HCL	Villeurbanne)	

Pauline	CORBEZ	(HCL	–	Cholet)	

Thierry	MASCHIO	(FCL	–	Bron)	

Benjamin	LOUCHE	(FCL	–	St	Germain	sur	Morin)	

	

	

	



Samedi : 
08h30	:	Entraînement	(3	volées)	directement	suivi	des	qualifications	

Homme	:	Cibles	:	1	à	24,	Femmes	:	Cibles	25	à	48	

Fin	des	qualifications	vers	12h30	

12h45	:	Entraînement	avant	les	matchs	(3	volées)	

Matchs	de	1/12ème	de	finale	(9ème	à	24ème)	

14h15	:	3	volées	d’entraînement	avant	1/8ème	de	finale	Homme	et	Femme	–	
Entraînement	possible	pour	les	équipes	tirant	les	matchs	de	la	17ème	à	24ème	
place	(équipes	perdantes	du	1/12ème	de	finale)	sur	les	cibles	de	9	à	16	pour	
les	hommes	et	49	à	56	pour	les	femmes	

15h05	:	¼	de	finale	et	matchs	de	classement	pour	tout	le	monde.	

15h35	:	½	finale	et	matchs	de	classement	

16h05	:	Matchs	de	classement	pour	attribution	des	places	finales.	

16h45	:	Remise	des	prix	pour	les	équipes	montantes	en	D2.	

	

Réponses	aux	Questions		

Parole	à	Marie	SALIOU	

Parole	à	François	DEGRANGE	

	


